

2022年1月12日

当社公式「MABROC(マブロック)紅茶」Instagram の偽アカウントにご注意ください

現在 Instagram 上で、「MABROC(マブロック)紅茶 ピュアセイロンティー」Instagram アカウント (@mabroc_jp) に酷似した偽アカウントから、キャンペーンの当選案内と称した DM (ダイレクトメッセージ) を配信される事例が確認されました。

偽アカウントから送信された DM に記載されている URL をにアクセスすると、受信者側の情報や個人情報が発信者に取得され、悪用される可能性がございます。

万が一、不審な DM を受け取った場合は記載された URL にはアクセスせず DM 自体を削除し、被害防止のため、偽アカウントのブロックや報告をお願いいたします。

また他にも同様の偽アカウントが存在する可能性がございますので、必ずアカウント名などをご確認くだ さいますようお願いいたします。

現在までに確認している酷似アカウントは、アカウント名が「mabroc_jp」ではなく、「mabroc_jp」(アンダーバーが 1 つ多い)となっているものですが、当社及び MABROC(マブロック)紅茶とは一切関係がございません。MABROC を名乗るアカウントからのフォロー・DM 配信をされた場合は、MABROC(マブロック)紅茶公式 アカウント (@mabroc_jp) であることを必ずご確認ください。

不審なアカウントからのフォロー、もしくは DM が来た場合は、ご注意をお願いいたします。なお該当の偽アカウントについては、現在 Meta 社を通してアカウントの削除依頼を進めております。



※MABROC(マブロック)紅茶 公式 Instagram アカウント:https://www.instagram.com/mabroc_jp/